PHL

· vstupný vklad 3000,- Sk

· hrá sa podľa platných pravidiel SZĽH, na dodržiavanie pravidiel dohliada pozvaný rozhodca

· na zápas je určených 135 minút prenajatej ľadovej plochy s jednou úpravou ľadu. Hrá sa na tri tretiny, pričom obe mužstvá sa dohodnú, po ktorej tretine bude úprava ľadu (prvá, druhá). Prvá a druhá tretina sa odohrá po 20 min. čistého času alebo len do konca objednaného celkového času 135 min.

· Po každom strelenom góle, strelec nahlási časomeračovi svoje meno a meno nahrávajúceho hráča.

· Finančné náklady na prenájom ľadovej plechy a honorár rozhodcu a časomerača si obe mužstvá podelia rovným dielom.

· Týždeň pred začiatkom súťaže PHL, treba odovzdať súpisku s menami hráčov, ktorí budú za klub hrať. Minimálny počet hráčov na súpiske je 17 a maximálny počet hráčov je 27. Na súpiske môžu byť maximálne dvaja registrovaný hráči, ktorí musia byť na súpiske zvýraznený. Hráči môžu byť na súpisku dopisovaný počas celej základnej časti, ale najneskôr 1 víkend (1 kolo) pred ich prvým zápasom. Príklad : Hráč má hrať v sobotu 8. 11. 2003, prihlásený musí byť najneskôr v nedeľu 2. 11. 2003. (1 kolo trvá od piatka do nedele).

· Ak sa počas sezóny zmení skutočnosť ohľadne registrácie, niekto sa stane registrovaným hráčom. Stáva sa s neho registrovaný hráč, treba upraviť súpisku mužstva, aby spĺňala pravidlá PHL. (Pravidlo o maximálnom počte registrovaných hráčov. Jedného treba zo súpisky vyradiť.)

· Za výhru sú dva body, za remízu 1 bod a za prehru 0 bodov. Pri počte rovnakých bodov sa zvýhodňuje mužstvo s lepším pomerom strelených a obdržaných gólov, pri rovnakom pomere strelených a obdržaných gólov rozhoduje počet strelených gólov (väčší počet je lepší). Pri rovnosti strelených gólov rozhoduje počet vyhraných zápasov, aj pri tejto rovnosti rozhoduje počet remíz a pri rovnosti všetkých ukazateľov rozhoduje žreb. 

· Každé mužstvo je povinné si samostatne zistiť na telefónnom čísle správcu štadiónu, čas hrania zápasu.
· Odloženie zápasu je možné najneskôr 2 kolá pred samotným zápasom. Odložiť zápas je možné maximálne dvakrát za súťažnú sezónu.

· Za porušenie akýchkoľvek pravidiel, hráč nie je na súpiske, neskoré odloženie alebo nezúčastnenie sa zápasu, sa mužstvo potrestá kontumáciou 5 : 0 v prospech mužstvo, s ktorým hralo alebo malo hrať zápas.

Sezóna a Play Off

· Základná časť sa hrá podľa úvodného rozlosovania, dvojkolovo („doma – vonku“). Hracie dni sú v sobotu a nedeľu

· Play Off: Prvé štyri mužstvá odohrajú medzi sebou zápasy o postup do finále a to nasledovne: 1. proti 4. a 2. proti 3., v zápasoch sa musí rozhodnúť! V prípade remízy sa uskutočnia samostatné nájazdy na brankárov v počte 5, 3, 1, 1 ... až do rozhodnutia. Víťazi týchto zápasov sa stretnú v boji o prvé miesto a porazený v boji o tretie miesto.

· Jeden víkend pred Play Off, môžu mužstvá svoju súpisku dorovnať na 30 hráčov, čiže pripísať ďalších troch. Stále platí maximálne dvaja registrovaný hráči.
